
 

４ 経

 

問１１

 

経済

するも

30.7％

ても、

経済活動、企

１ あなたは

すか。（回

済活動と環境

ものである」

％、「どちらを

経済活動を

企業活動、地

は、経済活動

回答は１つ）

境保全の活動

が 36.6％、

を優先する

を優先させる

地域活動への

動と環境保全

 

動の関係につ

、「経済活動

かは一概に

る」が2.3％
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の支援 

全の活動の関

ついて尋ね

動を多少犠牲

には言えない

％などとなっ

関係について

たところ、

牲にしても、

い」が28.6％

っている。

て、どのよ

「経済活動と

環境保全を

％、「環境保全

うに考えて

と環境保全

を優先させ

全を多少犠牲

いま

は両立

る」が

牲にし



 

（経済

 

 

 

「経

全を優

ぞれ全

と回答

また

から、

まるよ

 

 

 

済活動と環境保

経済活動と環

優先させる」

全体の約３割

答した人の割

た、環境保全

環境保全の

よう環境保全

保全の活動の

環境保全は両

、「どちらを

割となってい

割合は前回調

全を多少犠牲

の意識が浸透

全施策の推進

の関係につ

両立するもの

を優先するか

います。この

調査から６ポ

牲にしても、

透していると

進を図ってい
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ついて（時系列

のである」、

かは一概には

のうち、「ど

ポイントあ

経済活動を

といえます。

いきたいと考

列比較）） 

「経済活動を

は言えない」

どちらを優先

まり増加し

を優先させる

。今後、県民

考えていま

を多少犠牲に

」と回答した

先するかは一

ています。

るとした人の

民の方にその

す。 

（環境

にしても、環

た人の割合は

一概には言え

 

の割合が低い

の理解がさ

境部環境政策

 

環境保

はそれ

えない」

いこと

らに深

策課）



 

 

問１２

 

環境

「リサ

やラッ

適正に

ガスの

２ 多くの企

企業にどの

境配慮、環境

サイクルしや

ップ、包装紙

に処理する」

の排出抑制に

企業が環境配

のような取組

境保全に取り

やすい製品な

紙などで過剰

が 43.6％、

に努める」が

配慮、環境保

組を期待しま

り組んでいる

など、環境に

剰包装しない

、「太陽光発

が38.7％な
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保全に取り組

ますか。（回

る企業にどの

に配慮した製

い」が 50.8

発電や省エネ

どとなって

組んでいます

回答は３つま

のような取組

製品を作る

8％、「事業場

ネなどエネル

いる。 

すが、あなた

まで） 

組を期待する

」が 63.8％

場から排出さ

ルギー効率を

たは、これ

るか尋ねた

％、「商品を

される廃棄物

を高め、温室

らの

 

ところ、

トレイ

物を、

室効果



 

（環境

 

約６

に期待

温室効

企業に

ること

こう

の排出

こうし

ます。

 

 

 

境配慮、環境保

６割の人が

待しています

効果ガスの排

に対して、廃

とがうかがえ

うしたことか

出の少ない製

した取組がよ

 

保全に取り組

「リサイクル

す。また、前

排出抑制に努

廃棄物問題だ

えます。 

から、県民の

製品に対する

より一層推進

組んでいる企

ルしやすい製

前回調査から

努める」と回

だけでなく、

の方からは、

る要求が高ま

進されるよ
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企業に期待す

製品など、環

ら「太陽光発

回答した人の

地球温暖化

多くの企業

まっている

うな施策の

する取組（時

環境に配慮し

発電や省エネ

の割合が10

化等の地球環

業に対し、環

ことから、本

の展開に取り

系列比較））

した製品を作

ネなどエネル

ポイント以

環境への配慮

環境配慮設計

本県として

り組んでいき

（環境

 

作る」ことを

ルギー効率を

以上増加して

慮が期待され

計や温室効果

も、企業にお

きたいと考え

境部環境政策

 

を企業

を高め、

ており、

れてい

果ガス

おける

えてい

策課）



 

 

問１３

 

多く

県は何

入に対

者に、

対する

る」が

３ 多くの企

るために、

くの企業がこ

何をするべき

対する支援を

経済的な負

る財政支援を

が39.1％など

企業がこれま

県は何をす

これまで以上

きかを尋ねた

をする」が

負担をかける

をする」が

どとなってい

まで以上に環

するべきです

上に環境配慮

たところ、

63.2％、「条

る」が 41.6

40.3％、「環

いる。 
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環境配慮、環

すか。（回答

慮、環境保全

「リサイクル

条例により、

％、「リサイ

環境配慮に積

環境保全に積

答は３つまで

全に積極的に

ル製品の販路

廃棄物や二

イクル製品の

積極的に取り

積極的に取

で） 

に取り組むよ

路拡大やリサ

二酸化炭素を

の製造や環境

り組む企業を

り組むよう

ようにする

サイクル技術

を大量に排

境ＩＳＯの取

を表彰し、公

にす

ために、

術の導

出する

取得に

公表す



 

（多くの

は何を

 

 

 

 「リ

人が前

量に排

規制す

求めら

 こう

等への

す。 

 

 

 

の企業がこれ

をするべきか

リサイクル製

前回調査より

排出する者に

する」と回答

られているこ

うしたことか

の働きかけを

れまで以上に

か（時系列比較

製品の販路拡

りも８ポイン

に、経済的な

答した人は減

ことがうかが

から、本県と

を強化してい

に環境配慮、

較）） 

拡大やリサイ

ント増加した

な負担をかけ

減少していま

がえます。

としてもこれ

いくなど総
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環境保全に

イクル技術の

た一方で、

ける」、「条例

ます。規制行

れまでの規制

総合的な施策

に積極的に取

の導入に対す

「条例により

例により、廃

行政のみなら

制的手法に加

策の展開を図

取り組むように

する支援をす

り、廃棄物や

廃棄物や二酸

らず、企業へ

加え、経済的

図っていきた

（環境

にするために

する」と回答

や二酸化炭素

酸化炭素の排

への経済的支

的手法によ

たいと考えて

境部環境政策

に、県

 

答する

素を大

排出を

支援も

り企業

ていま

策課）



 

 

問１４

 

ＮＰ

Ｏの活

環境保

などで

となっ

４ 近年、Ｎ

するため、

ＰＯによる環

活動費用の補

保全イベント

で情報の提供

っている。 

ＮＰＯによる

県は何をす

環境保全活動

補助制度を設

ト等への参画

供に努める」

る環境保全活

すべきと思い

動を促進する

設けるなど、

画を積極的に

が 12.1％、
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活動が活発に

いますか。

るため、県

、財政支援

に呼びかけ

、「ＮＰＯが

になっていま

（回答は１つ

は何をすべ

をする」が

る」が 29.6

が集える交流

ます。こう

つ） 

べきかを尋ね

39.3％、「Ｎ

6％、「ＮＰＯ

流の場を設け

した活動を促

ねたところ、

ＮＰＯに県

Ｏに対する研

ける」が 9.5

促進

 

「ＮＰ

が行う

研修会

5%など



 

（NPO

 

 

 

全体

回答し

と回答

また

ける」

る声は

ている

こう

必要が

 

 

O による環境

体の約４割の

し、次いで

答した人が全

た、前回調査

と回答した

は依然として

ることがうか

うしたことか

があると考え

境保全活動を

の人が「ＮＰ

「ＮＰＯに県

全体の約３割

査から「ＮＰ

た人が 10 ポ

て多いものの

かがえます。

から、本県と

えています。

促進するため

ＰＯの活動費

県が行う環境

割となってい

ＰＯに県が行

ポイント以上

の、ＮＰＯに

 

としても、Ｎ
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め、県は何を

費用の補助制

境保全イベ

います。 

行う環境保全

上増加してい

に対する働き

ＮＰＯとの連

をするべきか

制度を設ける

ント等への

全イベント等

いることから

きかけを強化

連携強化を図

か（時系列比

るなど、財政

参画を積極

等への参画を

ら、県による

化すべきとの

図る取組をさ

（環境

比較）） 

政支援をす

極的に呼びか

を積極的に呼

る財政支援を

の声も大き

さらに進めて

境部環境政策

 

る」と

かける」

呼びか

を求め

くなっ

ていく

策課）


